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Αποφάσεις Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της Εταιρείας 
 
Αθήνα, 8 Δεκεμβρίου 2016.    

 
Η «ΕΝΤΕΡΣΟΦΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» γνωστοποιεί ότι 

στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας που πραγματοποιήθηκε στις 8 Δεκεμβρίου 2016 και 

ώρα 10:00, στα γραφεία της εταιρείας στην Καλλιθέα, επί της Λ. Συγγρού 362 και Ευριπίδου, παρέστησαν 

αυτοπροσώπως ή δι' αντιπροσώπου μέτοχοι εκπροσωπούντες 3.125.771 μετοχές σε σύνολο 4.456.000 μετοχών, 

ήτοι ποσοστό 70,15 % επί του μετοχικού κεφαλαίου. Επί του μοναδικού θέματος της ημερήσιας διάταξης η Γενική 

Συνέλευση αποφάσισε ομόφωνα την παροχή εγγυήσεως μέχρι του ποσού των 250.000,00 ΕΥΡΩ προς την ALPHA 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΕ υπέρ της θυγατρικής της εταιρείας «ΡΙΤΕΪΛ-ΛΙΝΚ Ανώνυμη Εταιρεία Υπηρεσιών μέσω Διαδικτύου», 

αναφορικά με την τήρηση των όρων και την εκπλήρωση όλων των υποχρεώσεών της τελευταίας από σύμβαση 

πίστωσης, συμπεριλαμβανομένης και κάθε πρόσθετη πράξης αυτής, που έχει συνάψει με την ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΕ. 

 

Σχετικά με την Entersoft A.E., www.entersoft.gr  Η Entersoft είναι μία καινοτομική εταιρεία πληροφορικής, ειδικευμένη στην 

παραγωγή λογισμικού και παροχή υπηρεσιών για επιχειρήσεις. Πρωταγωνιστεί στην αγορά επιχειρηματικού λογισμικού προσφέροντας 

ενοποιημένο περιβάλλον λειτουργίας σε όλα τα προϊόντά της, ERP, CRM, Retail, Mobile, E-Commerce & B.I., σχεδιασμένα στην πιο 

σύγχρονη πλατφόρμα .ΝΕΤ της Μicrosoft, για τοπική υποδομή ή Cloud, με άδεια χρήσης ή ως SaaS.  Παρουσιάζει αλματώδη ανάπτυξη 

και ποιοτικά διευρυνόμενο πελατολόγιο. Διαθέτει Πιστοποιημένο Δίκτυο Συνεργατών, είναι εισηγμένη στην ΕΝ.Α. του Χρηματιστηρίου 

Αθηνών, διατηρεί θυγατρικές εταιρείες σε Βουλγαρία, Ρουμανία, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα και τις ελληνικές Retail Link και Cardisoft, 

ενώ επιπλέον έχει εξαγωγική δραστηριότητα στην Κύπρο, Σερβία, Κατάρ και Σαουδική Αραβία.  
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